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�

�

問��� 消化ჾ系に関する以下の記述の正誤について、正しい組み合わせはどれ

か。�

�

ａ� 、ࡾンとなࢩࣉ࣌ンは、⫶酸によってⅣỈ化物を消化するࢤ࣮ࣀࢩࣉ࣌

⫶酸とともに⫶液として働く。�

ｂ� 小⭠の運動によって、ෆᐜ物がࡑれらの消化液（⮅
すい

液、⫹Ồ、⭠液）と

ΰ࿴されながら大⭠へと㏦られ、ࡑの㛫に消化とᰤ㣴分の྾収が行われる。�

ｃ� 㣗㐨の上➃と下➃にはᣓ約筋があࡾ、⫶のෆᐜ物が㣗㐨やဗ㢌に㏫ὶし

ないよ࠺に㜵いでいる。�

ｄ� ဗ㢌は、ཱྀ⭍
く࠺

から㣗㐨に㏻ࡌる㣗物㊰と、࿧྾ჾのẼ㐨とが஺わるとࡇ

�。であるࢁ

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 誤�

２� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 正�

３� � � 誤� � � 誤� � � 正� � � 正�

４� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 誤�

５� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 正�

�

�

�

問��� ḟの記述は、⫢⮚に関するものである。正しいものの組み合わせはどれ

か。�

�

ａ� ⫢⮚は、⬡⁐性ࣅタ࣑ンであるࣅタ࣑ン㸿、㹂等を㈓ⶶするࡇとはでき

るが、ࣅタ࣑ン㹀㸴や㹀１２等のỈ⁐性ࣅタ࣑ンは㈓ⶶするࡇとができな

い。�

ｂ� ⫢⮚では、ᚲ㡲ࣀ࣑࢔酸以እのࣀ࣑࢔酸を生合成するࡇとができる。�

ｃ� ⫢⮚に⵳えられたࢤ࣮ࢥࣜࢢンは、血糖್が下がったときなど、ᚲせに

ᛂࡌてブドウ糖に分ゎされて血液中にᨺ出される。�

ｄ� れて୍ᗘ㓑酸にࡤルは、⫶や小⭠で྾収されるが、⫢⮚へと運࣮ࢥル࢔

代謝されたのࡕ、さらに代謝されて࢔ࢺࢭ࢔ルࣄࢹドになる。�

�

１（ａ、ｂ）� � ２（ａ、ｄ）� � ３（ｂ、ｃ）� � ４（ｃ、ｄ）�

�

�

�

1



�

�

問��� 大⭠及び⫠
࠺ࡇ

㛛に関する以下の記述の正誤について、正しい組み合わせは

どれか。�

�

ａ� 大⭠は、ᰤ㣴分の྾収に㔜せなჾᐁであࡾ、⢓⭷⾲㠃の ⤧
࠺ࡹࡌ

ẟをᵓ成する

細胞の⾲㠃には、さらにᚤ⤧
࠺ࡹࡌ

ẟがᐦ生して྾収効⋡を高ࡵている。�

ｂ� 大⭠の⢓⭷上⓶細胞は、⭠ෆ細⳦が㣗物⧄⥔を分ゎして生ࡌるᰤ㣴分を、

�。のά動に฼⏝しているࡑ

ｃ� ㏻ᖖ、⣅
んࡩ

౽中の㣗物のṧ⁦
し

は約５０％を༨ࡵる。�

ｄ� ⫠
࠺ࡇ

㛛࿘ᅖは、動⬦が細かい⥙┠≧に㏻っていて、ࡑれらの血管が㨚血す

ると⑝
ࡌ

のཎᅉとなる。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 正� � � 正� � � 正� � � 正�

２� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 誤�

３� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 誤�

４� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 正�

５� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 誤�

�

�

�

問��� ࿧྾ჾ系に関する以下の記述の正誤について、正しい組み合わせはどれ

か。�

�

ａ� ႃ㢌から⫵へྥか࠺Ẽ㐨がᕥྑの⫵へ分ᒱするࡲでの部分をẼ管とい࠺。�

ｂ� ⫵胞の࿘ᅖは、ẟ細血管が⥙のよ࠺にྲྀࡾᅖんでおࡾ、⫵胞とẟ細血管

をྲྀࡾᅖんでᨭ持している組織を髄質とい࠺。�

ｃ� ᡥ
へん

᱈はࣜンパ組織が㞟ࡲってできていて、Ẽ㐨に౵ධしてくる細⳦、ウ

イルࢫ等にᑐするච␿཯ᛂが行われる。�

ｄ� ࿧྾運動は、⫵自体の筋組織によって、⫵が自力でᣑᙇ࣭収縮するࡇと

によࡾ行われる。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 正�

２� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 正�

３� � � 正� � � 正� � � 正� � � 正�

４� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 誤�

５� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 誤�
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�

�

問��� ḟの記述は、循環ჾ系に関するものである。正しいものの組み合わせは

どれか。�

�

ａ� ⭁
ࡦ

⮚は、ᥱࡪࡇࡾし大の࣏ࢫンࢪ≧⮚ჾで、⫶の後᪉のᕥ上⭡部に位⨨

する。�

ｂ� ᅄ⫥を㏻る㟼⬦では、୍ᐃの㛫㝸をおいてෆ⭍
く࠺

にྥかⷧ࠺いᕹ≧のࡔࡦ

（㟼⬦ᘚ）がⓎ㐩して血ὶの㏫ὶを㜵いでいるが、ࣜンパ管にはࣜンパ液

の㏫ὶ㜵止のたࡵのᘚはない。�

ｃ� 心⮚のᕥഃ部分（ᕥ心ᡣ、ᕥ心ᐊ）は、全身から㞟ࡲってきた血液を⫵

へ㏦ࡾ出し、⫵でࢫ࢞஺換された血液は、心⮚のྑഃ部分（ྑ心ᡣ、ྑ心

ᐊ）にධࡇࡑ、ࡾから全身へ㏦ࡾ出される。�

ｄ� 動⬦は、ᙎ力性があࡾ、ᅽ力がかかっても⪏えられるよ࠺になっている

が、血 ₢
し࠺ࡻ

中の過๫な࣮ࣟࢸࢫࣞࢥルが血管のෆቨに⵳✚すると、ࡑのᙎ力

性がᦆなわれてもࢁくなる。�

�

１（ａ、ｂ）� � ２（ａ、ｄ）� � ３（ｂ、ｃ）� � ４（ｃ、ｄ）�

�

�

�

問��� ḟの記述は、血液に関するものである。正しいものの組み合わせはどれ

か。�

�

ａ� 血液には、ホルモンの運ᦙによって体ෆྛᡤのჾᐁ࣭組織┦஫の㐃⤡を

ᅗるᙺ๭がある。�

ｂ� ஧酸化Ⅳ素の多くは、酸素と同様に࣊モࣅࣟࢢンと結合して全身の組織

から⫵へと運ࡤれる。�

ｃ� ㈋血の中には、⫶⭠㞀ᐖ等のたࡵ㉥血⌫の⏘生にᚲせなࣅタ࣑ンが୙㊊

するࡇとによࡾ生ࡌる㈋血がある。�

ｄ� 血中⬡質量は、血液の⢓⛻
࠺ࡹࡕ

性に大きなᙳ㡪を୚える。�

�

�

１（ａ、ｂ）� � ２（ａ、ｃ）� � ３（ｂ、ｄ）� � ４（ｃ、ｄ）�

�

�

�
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�

�

問��� ⓑ血⌫に関する以下の記述の正誤について、正しい組み合わせはどれか。�

�

ａ� ዲ中⌫は、血管ቨを㏻ࡠࡾけて組織の中にධࡾ㎸ࡇࡴとができ、組織の

中では࣐クࣟࢪ࣮࢓ࣇと࿧ࡤれる。�

ｂ� ࣜンパ⌫は、ⓑ血⌫の約㸴０％を༨ࡵてお᭱ࡾもᩘが多く、細⳦やウイ

ルࢫ等を㣗స⏝によってྲྀࡾ㎸んで分ゎする。�

ｃ� ⓑ血⌫は、体ෆに౵ධした細⳦やウイルࢫ等の␗物にᑐする㜵御をཷけ

持つ細胞であࣞ࢔、ࡾル࣮ࢠに関୚するものはない。�

ｄ� ⓑ血⌫は、ឤᰁや⅖⑕などが㉳きると全体のᩘがቑຍするとともに、✀

㢮ࡈとの๭合もኚ化する。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 誤� � � 誤� � � 誤� � � 正�

２� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 正�

３� � � 誤� � � 誤� � � 誤� � � 誤�

４� � � 正� � � 正� � � 正� � � 正�

５� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 誤�

�

�

問��� ࣜンパ系に関する以下の記述の正誤について、正しい組み合わせはどれ

か。�

�

ａ� ࣜンパ液のὶれは、୺に骨格筋の収縮によるものである。�

ｂ� ࣜンパ液は、血 ₢
し࠺ࡻ

と࡯とんど同ࡌ成分からなるが、タンパク質が多く、

ࣜンパ⌫をྵࡴ。�

ｃ� ࣜンパ管は、஫いに合ὶしてḟ➨にኴくなࡾ、᭱⤊的にもものつけ᰿の

㟼⬦につながる。�

ｄ� ࣜンパ節のෆ部にはࣜンパ⌫や࣐クࣟࢪ࣮࢓ࣇ（㈎㣗細胞）がᐦ㞟して

いて、ࣜンパ液で運ࡤれてきた細⳦やウイルࢫは、ࡇࡇでච␿཯ᛂによっ

て᤼㝖される。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 誤� � � 誤� � � 正� � � 誤�

２� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 正�

３� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 正�

４� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 誤�

５� � � 正� � � 正� � � 正� � � 正�
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�

�

問��� 泌ᒀჾ系に関する以下の記述の正誤について、正しい組み合わせはどれ

か。�

�

ａ� ⣒⌫体のእഃを⿄≧の࣎ウ࣐ンᄞ
の࠺

がໟみ㎸んでおࡇ、ࡾれを⭈小体とい

�。࠺

ｂ� ๪⭈⓶質から分泌される࢔ルドࣟࢸࢫンは、体ෆにỈとࣜ࢝ウ࣒を㈓␃

し、ሷ分の᤼ἥ
せつ

をಁすస⏝がある。�

ｃ� ⭈小体では、ཎᒀ中のブドウ糖やࣀ࣑࢔酸等のᰤ㣴分及び血液の⥔持に

ᚲせなỈ分や㟁ゎ質が෌྾収される。�

ｄ� ᒀの࡯とんどはỈ分であࡾ、ᒀ素、ᒀ酸等の⪁ᗫ物、ࡑの௚ᚤ量の㟁ゎ

質をྵࡴ。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 正�

２� � � 誤� � � 誤� � � 誤� � � 正�

３� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 正�

４� � � 誤� � � 誤� � � 正� � � 誤�

５� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 誤�

�

�

�

問��� ḟの記述は、┠に関するものである。正しいものの組み合わせはどれか。�

�

ａ� ⣸እ⥺をྵࡴගに長᫬㛫᭚
さら

されると、ゅ⭷の上⓶にᦆയを生ࡌるࡇとが

ある。�

ｂ� ┠の඘血は、血管がᣑᙇして㉥くぢえる≧ែであࡾ、༢にࠕ┠が㉥いࠖ

とい࠺ときは、඘血とෆ出血（結⭷下出血）がきࡕんと༊ูされるࡇとが

㔜せである。�

ｃ� ┠を౑࠺సᴗを⥆けると、║筋の⑂ປの࡯か、㐲㏆の↔Ⅼ調節を行って

いる⹿ᙬの⑂ປや、࿘ᮇ的ࡤࡲたきがᑡなくなってᾦ液の౪⤥୙㊊等が生

�。るࡌ

ｄ� 結⭷にはගをཷᐜする細胞（視細胞）がᐦ㞟しておࡾ、ಶ々の視細胞は

神経⥺⥔につながࡑ、ࡾれが᮰なって║⌫の後᪉で視神経となる。�

�

１（ａ、ｂ）� � ２（ａ、ｄ）� � ３（ｂ、ｃ）� � ４（ｃ、ｄ）�

�

�
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�

�

問��� ḟの記述は、⪥に関するものである。正しいものの組み合わせはどれか。�

�

ａ� እ⪥㐨をఏわってきた㡢は、㰘⭷を᣺動させ、⪥管が㰘⭷の᣺動をቑᖜ

してෆ⪥へఏᑟする。�

ｂ� 小さな子౪では、⪥管がኴく▷くて、㉮行がỈᖹに㏆いたࡵ、㰯⭍
く࠺

から

ウイルࢫや細⳦が౵ධしឤᰁが㉳ࡾࡇやすい。�

ｃ� ⼗
か

∵及び๓ᗞのෆ部は、いずれもࣜンパ液で‶たされている。�

ｄ� ෆ⪥にある⪥ᇈ
࠺ࡇ

⭢（ờ⭢の୍✀）や⓶⬡⭢からの分泌物に、ᇕ
ࡾࡇ࡯

やእ⪥㐨

上⓶の⪁ᗫ物などがΰࡌって⪥ᇈ
࠺ࡇ

（⪥あか）となる。�

�

１（ａ、ｂ）� � ２（ａ、ｄ）� � ３（ｂ、ｃ）� � ４（ｃ、ｄ）�

�

�

�

問��� እ⓶系に関する以下の記述の正誤について、正しい組み合わせはどれか。�

�

ａ� ゅ質ᒙは、ゅ質細胞と細胞㛫⬡質でᵓ成されておࡾ、細胞㛫⬡質の୺成

分は、ࢳࣛࢣンである。�

ｂ� ⓶⭵に物⌮的な่⃭が⧞ࡾ㏉されると┿⓶が⫧ཌして、たࡇや࠺おのࡵ

ができる。�

ｃ� ờ⭢には、⭆❐
え き か

（わきのした）などのẟ᰿部に分ᕸする࣏࢔クࣜン⭢（体

⮯⭢）と、ᡭのࡦらなどのẟ᰿がないとࢁࡇもྵࡵ全身に分ᕸする࢚クࣜ

ン⭢の஧✀㢮がある。�

ｄ� ⓶⭵の⾲㠃にᏑᅾするᚤ生物のࣛࣂンࢫがᔂれたࡾ、⓶⭵をᵓ成する組

織にᦆയを生ࡌると、⑓ཎ⳦の⦾Ṫ、౵ධが㉳ࡾࡇやすくなる。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 誤� � � 誤� � � 誤� � � 正�

２� � � 誤� � � 誤� � � 正� � � 正�

３� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 誤�

４� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 正�

５� � � 正� � � 正� � � 正� � � 誤�

�

�
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�

�

問��� 骨格系や筋組織に関する以下の記述の正誤について、正しい組み合わせ

はどれか。�

�

ａ� 成長が停止した後は、骨の修復（骨形成）は行われず骨の新陳代謝は行

われない。�

ｂ� 骨には、骨格筋の収縮を効果的に体躯
く

の運動に転換する運動機能がある。�

ｃ� 腱
けん

は、筋組織と同様に、筋細胞及び結合組織からできている。�

ｄ� 心筋は、強い収縮力と持久力を兼ね備えた随意筋である。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 誤�

２� � � 誤� � � 誤� � � 誤� � � 正�

３� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 正�

４� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 誤�

５� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 誤�

�

�

�

問��� 脳や神経の働きに関する以下の記述の正誤について、正しい組み合わせ

はどれか。�

�

ａ� 延髄は多くの生体の機能を制御する部位であるが、複雑な機能の場合は

さらに上位の脳の働きによって制御されている。�

ｂ� 脳において、血液の循環量は心拍出量の約１５％、酸素の消費量は全身

の約２０％、ブドウ糖の消費量は全身の約７５％である。�

ｃ� 脳の血管は末梢に比べて物質の透過に関する選択性が高く、タンパク質

などの大分子や小分子でもイオン化した物質は血液中から脳の組織へ移行

しやすい。�

ｄ� 脳の下部には、自律神経系、ホルモン分泌等の様々な調節機能を担って

いる部位（視床下部など）がある。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 正�

２� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 正�

３� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 誤�

４� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 正�

５� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 誤�

7



�

�

問��� ḟの記述は、神経の働きに関するものである。正しいものの組み合わせ

はどれか。�

�

ａ� 自律神経系は、末梢神経系と体性神経系に分㢮される。�

ｂ� ஺ឤ神経の節後⥺⥔の末➃からᨺ出される神経ఏ㐩物質はࣀル࢔ドࣞࢼ

ࣜンであるが、ờ⭢をᨭ㓄する஺ឤ神経の節後⧄⥔の末➃では、౛እ的に

�。ンがఏ㐩物質としてᨺ出されるࣜࢥルࢳࢭ࢔

ｃ� ๪஺ឤ神経系がάⓎに働く場合、ၚ液⭢ではၚ液分泌がஹ
࠺ࡇ

㐍する。�

ｄ� ஺ឤ神経系がάⓎに働く場合、⭠の運動はஹ
࠺ࡇ

㐍する。�

�

１（ａ、ｂ）� � ２（ａ、ｄ）� � ３（ｂ、ｃ）� � ４（ｃ、ｄ）�

�

�

�

問��� ḟの記述は、་⸆ရの྾収、代謝、᤼ἥ
せつ

に関するものである。正しいも

のの組み合わせはどれか。�

�

ａ� 代謝とは、物質が体ෆで化Ꮫ的にኚ化するࡇとであるが、་⸆ရの᭷効

成分も循環血液中へ移行して体ෆを循環するࡕ࠺にᚎ々に代謝をཷけて、

分ゎされたࡾ、体ෆの௚の物質が結合するなどしてᵓ㐀がኚ化する。�

ｂ� 㰯⭍
く࠺

の⢓⭷に་⸆ရを㐺⏝する場合、ࡑの成分は循環血液中に移行しな

いたࡵ、全身స⏝を┠的とした୍⯡⏝་⸆ရのⅬ㰯⸆はない。�

ｃ� ་⸆ရの体እへの᤼出経㊰のࡦとつにẕஙがあࡾ、᭷効成分のẕங中へ

の移行はஙඣにᑐする๪స⏝のⓎ⌧とい࠺Ⅼで、㍍視するࡇとはできない。�

ｄ� ຓ๣（࿪ᄮ⿵↮⚗ࡴンをྵࢳࢥࢽ
くࡷしࡑ

๣）の᭷効成分は、ཱྀ⭍
く࠺

⢓⭷から྾収

されて、循環血液中にධࡵึ、ࡾに⫢⮚で代謝をཷけて全身に分ᕸする。�

�

１（ａ、ｂ）� � ２（ａ、ｃ）� � ３（ｂ、ｄ）� � ４（ｃ、ｄ）�

�

�

�

�
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�

�

問��� ḟの記述は、๣形に関するものである。正しいものの組み合わせはどれ

か。�

�

ａ� ㌾⭯
࠺ࡇ

๣は、ク࣮࣒ࣜ๣に比べᝈ部が஝⇱していたࡾᝈ部をỈでὙいὶし

たい場合に⏝いるࡇとが多い。�

ｂ� ཱྀ、ル๣はࢭࣉ࢝ の中のၚ液で㏿やかに⁐けるᕤኵがなされているたࡵ、

Ỉなしで᭹⏝するࡇとができる。�

ｃ� 㘄๣のよ࠺にᅛ形≧にᅛࡵず、⢊末≧にしたものをᩓ๣、小さな⢏≧に

したものを㢛⢏๣とい࠺。�

ｄ� 経ཱྀ液๣は、᭷効成分の血中⃰ᗘが上᪼しやすいたࡵ、⩦័性や౫Ꮡ性

がある成分が㓄合されているものの場合、ᮏ᮶の┠的と␗なる୙㐺正な౑

⏝がなされるࡇとがある。�

�

１（ａ、ｂ）� � ２（ａ、ｃ）� � ３（ｂ、ｄ）� � ４（ｃ、ｄ）�

�

�

�
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�

�

問��� 㔜⠜な⓶⭵⢓⭷㞀ᐖをక࠺๪స⏝に関する以下の記述の正誤について、

正しい組み合わせはどれか。�

�

ａ� ⓶⭵⢓⭷║⑕ೃ⩌（࣮࢕ࢸࢫブンࣙࢪ࣭ࢫンࢯン⑕ೃ⩌）は、３㸶Υ以

上の高⇕をకって、Ⓨ⑈
しん

࣭Ⓨ㉥、ⅆയ様のỈ⑁
࠺࡯

等の⃭しい⑕≧が比㍑的▷

ᮇ㛫のࡕ࠺に全身の⓶⭵、ཱྀ、║等の⢓⭷に⌧れる⑓ែである。�

ｂ� ⓶⭵⢓⭷║⑕ೃ⩌の⑕౛の多くが中ẘ性⾲⓶ቯṚ⼥ゎ⑕（㹒㹃㹌）の㐍

ᒎᆺとみられている。�

ｃ� ୧║にᛴ性結⭷⅖のよ࠺な⑕≧が⌧れた場合は、⓶⭵⢓⭷║⑕ೃ⩌ཪは

中ẘ性⾲⓶ቯṚ⼥ゎ⑕の๓඙であるྍ能性を␲ࡇ࠺とが㔜せである。�

ｄ� ⓶⭵⢓⭷║⑕ೃ⩌及び中ẘ性⾲⓶ቯṚ⼥ゎ⑕は、多⮚ჾ㞀ᐖの合ే⑕等

によࡾ⮴࿨的な転ᖐをたどるࡇとがあるが、⓶⭵⑕≧が㍍ᛌした後は║や

࿧྾ჾ等に㞀ᐖがṧるࡇとはない。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 誤� � � 誤� � � 正� � � 正�

２� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 誤�

３� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 正�

４� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 誤�

５� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 誤�

�

�

�
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�

�

問��� ḟの記述は、⢭神神経系に⌧れる་⸆ရの๪స⏝に関するものである。

正しいものの組み合わせはどれか。�

�

ａ� ⢭神神経⑕≧は、་⸆ရを㏻ᖖの⏝ἲ࣭⏝量で౑⏝していれࡤⓎ生する

おࡑれはない。�

ｂ� ↓⳦性髄⭷⅖は、་⸆ရの๪స⏝がཎᅉの場合、全身性ࢹ࣮ࢺ࣐ࢸ࢚ࣜ

クࢫ等のᇶ♏⑌ᝈがあるேでⓎ⑕ࣜࢳ࣐ΰ合性結合組織⑓、関節ࣜウ、ࢫ

が高い。�

ｃ� 過ཤに↓⳦性髄⭷⅖の㍍ᗘの⑕≧を経㦂したேは、෌ᗘ同ࡌ་⸆ရを౑

⏝してもᢠ体ができているたࡵ෌Ⓨはしない。�

ｄ� ་⸆ရの๪స⏝によって中ᯡ神経系がᙳ㡪をཷけ、⯆ዧ、╀Ẽ、࠺つ等

の⢭神神経⑕≧を生ࡌるࡇとがある。�

�

１（ａ、ｂ）� � ２（ａ、ｃ）� � ３（ｂ、ｄ）� � ４（ｃ、ｄ）�

�

�

�

問��� 体のᒁᡤに⌧れる་⸆ရの๪స⏝に関する以下の記述の正誤について、

正しい組み合わせはどれか。�

�

ａ� イࣞウࢫ様⑕≧がᝏ化すると、⭠ෆ細⳦の␗ᖖቑṪによって全身≧ែの

⾶ᙅがᛴ⃭に㐍行するྍ能性がある。�

ｂ� 㛫質性⫵⅖の⑕≧は、かࡐやẼ管ᨭ⅖の⑕≧と༊ูがᐜ᫆であࡑ、ࡾれ

らの㚷ูには細心のὀ意はᚲせない。�

ｃ� ႍ
んࡐ

ᜥの⑕≧は、እ⏝⸆でㄏⓎされるࡇとはない。�

ｄ� 消化性₽⒆の⑕≧は、消化管出血にకって⣅
んࡩ

౽が㯮くなるࡇとがある。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 正�

２� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 正�

３� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 誤�

４� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 誤�

５� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 正�

�
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�

�

問��� ་⸆ရ་⒪機ჾ等ἲ➨２᮲➨１㡯につᐃされる་⸆ရのᐃ⩏に関する以

下の記述のࡕ࠺、正しいものはどれか。なお、タ問の中のࠕ機Ეჾල等ࠖ

とは、機Ეჾල、ṑ⛉ᮦᩱ、་⒪⏝ရ、⾨生⏝ရ୪びに࣒ࣛࢢࣟࣉ及びࡇ

れを記㘓した፹体をい࠺。�

�

１� ேの身体のᵓ㐀ཪは機能にᙳ㡪を及ࡰすࡇとが┠的とされている物で、

ཌ生ປ働┬のᢎㄆをཷけずにࠕやせ⸆ࠖをᶆᴶ
࠺ࡰ

したものは、་⸆ရにヱᙜ

する。�

２� ேの身体のᵓ㐀ཪは機能にᙳ㡪を及ࡰすࡇとが┠的とされている物は、

機Ეჾල等、་⸆部እရ、化⢝ရも་⸆ရにヱᙜする。�

３� ་⸆ရは、全て᪥ᮏ⸆ᒁ᪉に収ࡵられている。�

４� 動物の⑌⑓の἞⒪に౑⏝されるࡇとが┠的とされている物であって、機

Ეჾල等、་⸆部እရ及び෌生་⒪等〇ရでないものは་⸆ရにヱᙜする。�

�

�

問��� ୍⯡⏝་⸆ရ及びせᣦᑟ་⸆ရに関する以下の記述の正誤について、正

しい組み合わせはどれか。�

�

ａ� ୍⯡⏝་⸆ရ及びせᣦᑟ་⸆ရの効能効果の⾲⌧は、୍⯡の生ά⪅がุ

᩿できる⑕≧（౛えࡤ、⫶③等）で♧される。�

ｂ� 㓄⨨㈍኎ᴗ⪅は、୍⯡⏝་⸆ရ及びせᣦᑟ་⸆ရを㈍኎するࡇとができ

る。�

ｃ� ୍⯡⏝་⸆ရཪはせᣦᑟ་⸆ရでは、ὀᑕ等の౵く性の高い౑⏝᪉ἲは

⏝いられていない。�

ｄ� ୍⯡⏝་⸆ရ及びせᣦᑟ་⸆ရは、あらかࡵࡌᐃࡵられた⏝量にᇶ࡙き、

㐺正౑⏝するࡇとによって効果をᮇᚅするものである。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 正�

２� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 正�

３� � � 誤� � � 誤� � � 誤� � � 誤�

４� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 誤�

５� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 誤�

�

�
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�

�

問��� ḟの記述は、ẘ⸆と๻⸆に関するものである。正しいものの組み合わせ

はどれか。�

�

ａ� せᣦᑟ་⸆ရに分㢮される་⸆ရは、全てẘ⸆ཪは๻⸆にヱᙜする。�

ｂ� ๻⸆については、ࡑれを収ࡵる┤᥋のᐜჾཪは⿕ໟに、ⓑᆅに㉥ᯟ、㉥

Ꮠをもって、ᙜヱ་⸆ရのရྡ及びࠕ๻ࠖのᩥᏐが記㍕されていなけれࡤ

ならない。�

ｃ� ẘ⸆ཪは๻⸆を、１㸶ṓᮍ‶の⪅ࡑの௚Ᏻ全なྲྀᢅいに୙Ᏻのある⪅に

஺௜してはならない。�

ｄ� ẘ⸆を㈓ⶶ、陳ิする場ᡤには、かࡂを᪋さなけれࡤならない。�

�

１（ａ、ｂ）� � ２（ａ、ｃ）� � ３（ｂ、ｄ）� � ４（ｃ、ｄ）�

�

�

問��� ་⸆ရのᐜჾ࣭ እ⟽等への記㍕஦㡯に関する以下の記述の正誤について、

正しい組み合わせはどれか。�

�

ａ� ᣦᐃ➨஧㢮་⸆ရは、ࡑの┤᥋のᐜჾཪは⿕ໟに、ᯟの中に２ࠖࠕのᩘ

Ꮠが記㍕されていなけれࡤならない。�

ｂ� なࡤ〇㐀㈍኎ᴗ⪅等のẶྡཪはྡ⛠及びఫᡤࠖが記㍕されていなけれࠕ

らない。�

ｃ� ་⸆ရのἲᐃ⾲♧஦㡯は、㑥ᩥཪはⱥᩥで記㍕されていなけれࡤならな

い。�

ｄ� 記㍕⚗止஦㡯として⹫ഇཪは誤ゎをᣍくおࡑれのある஦㡯がᐃࡵられて

いる。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 誤�

２� � � 誤� � � 誤� � � 誤� � � 正�

３� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 正�

４� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 誤�

５� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 正�

�

�
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�

�

問��� ḟの記述は、་⸆部እရに関するものである。正しい組み合わせはどれ

か。�

�

ａ� あせも、たࡔれ等の㜵止の┠的のたࡵに౑⏝される物がある。�

ｂ� ┤᥋のᐜჾཪは┤᥋の⿕ໟにࠕ་⸆部እရࠖのᩥᏐを⾲♧するࡇとがᮃ

�。しいࡲ

ｃ� ⾨生ᐖ⹸㢮（ねずみ、はえ、⺅、のみࡑの௚ࡇれらに㢮する生物）の㜵

㝖の┠的のたࡵ౑⏝される物もある。�

ｄ� ୍⯡消費⪅に㈍኎する場合には、་⸆部እရ㈍኎ᴗのチྍがᚲせである。�

�

１（ａ、ｂ）� � ２（ａ、ｃ）� � ３（ｂ、ｄ）� � ４（ｃ、ｄ）�

�

問��� ་⸆部እရに関する以下の記述の正誤について、正しい組み合わせはど

れか。�

�

ａ� ᴗとして〇㐀㈍኎する場合は、་⸆ရとは␗なࡾ、〇㐀㈍኎ᴗのチྍは

୙せである。�

ｂ� ⬺ẟの㜵止、⫱ẟཪは㝖ẟを┠的とするものがある。�

ｃ� 㰯࡙ࡾࡲ、くしࡷみ等のかࡐにక࠺ㅖ⑕≧の⦆࿴を効能効果の⠊ᅖとす

るものがある。�

ｄ� いびきの୍᫬的なᢚ制࣭㍍ῶを効能効果の⠊ᅖとするものがある。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 誤�

２� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 正�

３� � � 誤� � � 誤� � � 正� � � 正�

４� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 誤�

５� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 正�

�
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�

�

問��� 㣗ရに関する以下の記述の正誤について、正しい組み合わせはどれか。�

�

ａ� 㣗ရとは、་⸆ရ、་⸆部እရ及び෌生་⒪等〇ရ以እのすべての㣧㣗

物をい࠺。�

ｂ� ≉ᐃಖ೺⏝㣗ရ、ᰤ㣴機能㣗ရ、機能性⾲♧㣗ရを⥲⛠してࠕಖ೺機能

㣗ရࠖといい、㣗生άを㏻ࡌた೺ᗣのಖ持ቑ㐍を┠的としてᦤྲྀされるも

のである。�

ｃ� 機能性⾲♧㣗ရとは、஦ᴗ⪅の㈐௵において、⛉Ꮫ的᰿ᣐにᇶ࡙いた機

能性を⾲♧し、Ᏻ全性及び機能性の᰿ᣐに関する᝟ሗなどが、㈍኎๓に消

費⪅ᗇ長ᐁへᒆけ出られたものである。�

ｄ� 㘄๣、୸๣、ࢭࣉ࢝ル๣、㢛⢏๣、ᩓ๣の形≧については、㣗ရである

᪨が᫂♧されている場合に㝈ࡾ、ᙜヱ形≧のみをもって་⸆ရへのヱᙜ性

のุ᩿がなされるࡇとはない。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 正� � � 正� � � 正� � � 正�

２� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 正�

３� � � 誤� � � 誤� � � 正� � � 誤�

４� � � 正� � � 正� � � 正� � � 誤�

５� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 正�

�

�

15



�

�

問��� 㣗ရに関する以下の記述の正誤について、正しい組み合わせはどれか。�

�

ａ� ೺ᗣቑ㐍ἲのつᐃにᇶ࡙きࠕ㣗ရ⾲♧ᇶ‽ࠖが制ᐃされた。�

ｂ� እ形上、㣗ရとして㈍኎等されている〇ရであっても、ࡑの成分ᮏ質、

効能効果のᶆᴶ
࠺ࡰ

ෆᐜ等に↷らして་⸆ရとみなされる場合には、ᢎㄆをཷ

けずに〇㐀㈍኎され、ཪは〇㐀ᴗのチྍ等をཷけずに〇㐀された་⸆ရと

してྲྀ⥾ࡾのᑐ㇟となる。�

ｃ� ≉ᐃಖ೺⏝㣗ရには、ཌ生ປ働┬のチྍ等の࣮࣐クが௜されている。�

ｄ� ೺ᗣ㣗ရとよࡤれるものは、ἲ௧でᐃ⩏されたものではない。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 誤�

２� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 正�

３� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 正�

４� � � 誤� � � 誤� � � 正� � � 誤�

５� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 誤�

�
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�

�

問��� ་⸆ရの㈍኎ཪはᤵ୚に関する以下の記述の正誤について、正しい組み

合わせはどれか。�

�

ａ� ᗑ⯒㈍኎ᴗ⪅は、⸆๣ᖌཪはⓏ㘓㈍኎⪅に、➨୍㢮་⸆ရを㈍኎ཪはᤵ

୚させなけれࡤならない。�

ｂ� ᗑ⯒㈍኎ᴗ⪅は、⸆๣ᖌཪはⓏ㘓㈍኎⪅に、➨஧㢮་⸆ရཪは➨୕㢮་

⸆ရを㈍኎ཪはᤵ୚させなけれࡤならない。�

ｃ� ᗑ⯒㈍኎ᴗ⪅は、⸆๣ᖌが୙ᅾの場合には、ᗑ⯒の管⌮⪅がᚲせとㄆࡵ

た場合に㝈って、Ⓩ㘓㈍኎⪅にせᣦᑟ་⸆ရを㈍኎ཪはᤵ୚させるࡇとが

できる。�

ｄ� 㓄⨨㈍኎ᴗ⪅は、⸆๣ᖌが㓄⨨㈍኎にᚑ஦していない場合には、➨୍㢮

་⸆ရを㈍኎ཪはᤵ୚させるࡇとはできない。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 正� � � 正� � � 正� � � 正�

２� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 誤�

３� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 正�

４� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 誤�

５� � � 誤� � � 誤� � � 正� � � 正�
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�

�

問��� ᗑ⯒㈍኎ᴗのᗑ⯒管⌮⪅に関する以下の記述の正誤について、正しい組

み合わせはどれか。�

�

ａ� ➨୍㢮་⸆ရを㈍኎ཪはᤵ୚するᗑ⯒において、⸆๣ᖌをᗑ⯒管⌮⪅と

するࡇとができない場合は、ࡑのᗑ⯒において་⸆ရの㈍኎等にᚑ஦する

Ⓩ㘓㈍኎⪅のࡕ࠺、ᐃࡵられたᐇົ経㦂を‶たした⪅をᗑ⯒管⌮⪅とする

�。とができるࡇ

ｂ� ➨஧㢮་⸆ရཪは➨୕㢮་⸆ရを㈍኎ཪはᤵ୚するᗑ⯒においては、Ⓩ

㘓㈍኎⪅をᗑ⯒管⌮⪅とするࡇとができる。�

ｃ� ᗑ⯒㈍኎ᴗにおいては、ᗑ⯒管⌮⪅を⿵బする⸆๣ᖌをᚲず⨨かなけれ

�。ならないࡤ

ｄ� Ⓩ㘓㈍኎⪅がᗑ⯒管⌮⪅となるには、ཎ๎として、⸆ᒁ、ᗑ⯒㈍኎ᴗཪ

は㓄⨨㈍኎ᴗにおいて、過ཤ５ᖺ㛫のࡕ࠺、୍⯡ᚑ஦⪅として⸆๣ᖌཪは

Ⓩ㘓㈍኎⪅の管⌮ᣦᑟの下、ᐇົにᚑ஦したᮇ㛫ཪはⓏ㘓㈍኎⪅としてᴗ

ົにᚑ஦したᮇ㛫が㏻⟬して２ᖺあるࡇとがᚲせである。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 誤�

２� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 正�

３� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 正�

４� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 誤�

５� � � 誤� � � 誤� � � 誤� � � 正�

�

�

�
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�

�

問��� ᗑ⯒㈍኎ᴗに関する以下の記述の正誤について、正しい組み合わせはど

れか。�

�

ａ� ᗑ⯒管⌮⪅は、ࡑのᗑ⯒のᡤᅾᆅの㒔㐨ᗓ┴▱஦（ࡑの⸆ᒁのᡤᅾᆅが

ಖ೺ᡤタ⨨ᕷཪは≉ู༊の༊ᇦにある場合においてはᕷ長ཪは༊長）にチ

ྍをཷけたときを㝖き、ࡑのᗑ⯒以እの場ᡤでᴗとしてᗑ⯒の管⌮ࡑの௚

⸆஦に関するᐇົにᚑ஦してはならない。�

ｂ� ᗑ⯒㈍኎ᴗ⪅は、୍⯡⏝་⸆ရのࡕ࠺経ᖺኚ化が㉳ࡾࡇにくいࡇと等の

ᇶ‽に㐺合するもの以እの་⸆ရを㈍኎等してはならない。�

ｃ� ᗑ⯒㈍኎ᴗ⪅は、ᗑ⯒管⌮⪅がಖ೺⾨生上ᨭ㞀を生ずるおࡑれがないよ

�。ならないࡤᗑ⯒のᴗົについて述べた意ぢをᑛ㔜しなけれ、࠺

ｄ� ᗑ⯒㈍኎ᴗで≉ᐃの㉎ධ⪅のồࡵにᛂࡌて་⸆ရのໟ⿦を㛤ᑒして分๭

㈍኎する場合には、ᐜჾ等への記㍕஦㡯及びῧ௜ᩥ᭩等への記㍕஦㡯につ

いて、་⸆ရの〇㐀㈍኎ᴗ⪅の㈐௵において、ࡑれࡒれ⾲♧ཪは記㍕され

なけれࡤならない。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 正�

２� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 正�

３� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 誤�

４� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 誤�

５� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 誤�

�

�

�

19



�

�

問��� ḟの記述は、ᗑ⯒㈍኎ᴗ⪅が、ࡑのᗑ⯒において་⸆ရの㈍኎にᚑ஦す

る⸆๣ᖌにせᣦᑟ་⸆ရを㈍኎させる᪉ἲに関するものである。正しいも

のの組み合わせはどれか。�

�

ａ� せᣦᑟ་⸆ရを౑⏝しよ࠺とする⪅以እの⪅にᑐしては、⸆๣ᖌ、⸆ᒁ

㛤タ⪅、་⸆ရの〇㐀㈍኎ᴗ⪅、〇㐀ᴗ⪅ⱝしくは㈍኎ᴗ⪅、་ᖌ、ṑ⛉

་ᖌⱝしくは⋇་ᖌཪは⑓㝔、デ⒪ᡤⱝしくは㣫⫱動物デ⒪ᡤの㛤タ⪅に

㈍኎する場合を㝖き、正ᙜな⌮⏤なくせᣦᑟ་⸆ရを㈍኎させてはならな

い。�

ｂ� せᣦᑟ་⸆ရを㉎ධしよ࠺とする⪅が、ᙜヱせᣦᑟ་⸆ရを౑⏝しよ࠺

とする⪅であるかど࠺かは、ಶே᝟ሗಖㆤのほⅬから☜ㄆさせてはならな

い。�

ｃ� ௚の⸆ᒁ㛤タ⪅ཪはᗑ⯒㈍኎ᴗ⪅からのᙜヱせᣦᑟ་⸆ရの㉎ධཪはㆡ

ཷけの≧ἣを☜ㄆさせ、せᣦᑟ་⸆ရを㉎ධしよ࠺とする⪅が、㐺正な౑

⏝のたࡵにᚲせとㄆࡵられるᩘ量に㝈ࡾ㈍኎させなけれࡤならない。�

ｄ� せᣦᑟ་⸆ရを㈍኎した⸆๣ᖌのẶྡ、ᙜヱᗑ⯒のྡ⛠及び㟁ヰ␒ྕࡑ

の௚㐃⤡ඛを、ᙜヱせᣦᑟ་⸆ရを㉎ධしよ࠺とする⪅にఏえた場合にも、

᝟ሗのᥦ౪及びᣦᑟのෆᐜに質問がないࡇとを☜ㄆさせるࡇとがᮃࡲしい。�

�

１（ａ、ｂ）� � � ２（ａ、ｃ）� � � ３（ｂ、ｄ）� � � ４（ｃ、ｄ）�

�
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�

�

問��� ୍⯡⏝་⸆ရの㈍኎ཪは陳ิ等に関する以下の記述の正誤について、正

しい組み合わせはどれか。�

�

ａ� ⸆ᒁ㛤タ⪅ཪはᗑ⯒㈍኎ᴗ⪅は、୍⯡⏝་⸆ရを㈍኎しない᫬㛫は、୍

⯡⏝་⸆ရを㏻ᖖ陳ิし、ཪは஺௜する場ᡤを㛢㙐しなけれࡤならない。�

ｂ� ⸆ᒁ㛤タ⪅ཪはᗑ⯒㈍኎ᴗ⪅は、かࡂをかけた陳ิタ備等に陳ิする場

合を㝖き、ᣦᐃ➨஧㢮་⸆ရを、᝟ሗᥦ౪を行࠺たࡵのタ備から７࣓࣮ࢺ

ル以ෆの⠊ᅖに陳ิしなけれࡤならない。�

ｃ� 㓄⨨㈍኎ᴗ⪅は、➨୍㢮་⸆ရ、➨஧㢮་⸆ရ及び➨୕㢮་⸆ရをΰᅾ

しないよ࠺に㓄⨨するࡇとがᮃࡲしい。�

ｄ� ⸆ᒁ㛤タ⪅ཪはᗑ⯒㈍኎ᴗ⪅は、➨୍㢮་⸆ရを㈍኎したときは、ᚲせ

஦㡯を᭩㠃に記㍕し、２ᖺ㛫ಖᏑしなけれࡤならない。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 誤�

２� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 誤�

３� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 正�

４� � � 誤� � � 誤� � � 誤� � � 正�

５� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 正�

�

�

問��� ་⸆ရ等の陳ิに関する以下の記述のࡕ࠺、正しいものはどれか。�

�

１� せᣦᑟ་⸆ရと➨୍㢮་⸆ရをかࡂのかかる㈓ⶶタ備に陳ิしている場

合は、༊ูせずに陳ิするࡇとができる。�

２� ➨୕㢮་⸆ရと་⸆部እရは༊ูせずに陳ิするࡇとができる。�

３� ་⸆部እရと化⢝ရは༊ูせずに陳ิするࡇとができる。�

４� ་⸆ရと㣗ရは༊ูせずに陳ิするࡇとができる。�

�

�
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�

�

問��� ᗑ⯒㈍኎ᴗにおけるᥖ♧に関する以下の記述の正誤について、正しい組

み合わせはどれか。�

�

ａ� ᙜヱᗑ⯒を฼⏝するたࡵにᚲせな᝟ሗを、いかなる場合もᙜヱᗑ⯒のホ

�。ならないࡤにᥖ♧しなけれࢪ࣮࣒࣮࣌

ｂ� チྍの༊分のูをᥖ♧しなくてもよい。�

ｃ� ┦ㄯ᫬及び⥭ᛴ᫬の㟁ヰ␒ྕࡑの௚㐃⤡ඛをᥖ♧しなけれࡤならない。�

ｄ� ᣦᐃ➨஧㢮་⸆ရを㉎ධし、ཪはㆡཷࡾけよ࠺とする場合は、ᙜヱ་⸆

ရの⚗ᚷを☜ㄆするࡇと及びᙜヱ་⸆ရの౑⏝について⸆๣ᖌཪはⓏ㘓㈍

኎⪅に┦ㄯするࡇとを່ࡵる᪨をᥖ♧しなけれࡤならない。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 誤�

２� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 誤�

３� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 正�

４� � � 誤� � � 誤� � � 正� � � 正�

５� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 正�

�

�

�
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�

�

問��� ୍⯡⏝་⸆ရの㈍኎に関する以下の記述の正誤について、正しい組み合

わせはどれか。�

�

ａ� ⸆ᒁ㛤タ⪅、ᗑ⯒㈍኎ᴗ⪅ཪは㓄⨨㈍኎ᴗ⪅は、་⸆ရの┤᥋のᐜჾཪ

は┤᥋の⿕ໟに⾲♧された౑⏝のᮇ㝈を㉸過した་⸆ရを、正ᙜな⌮⏤な

く、㈍኎してはならない。�

ｂ� ⸆ᒁ㛤タཪはᗑ⯒㈍኎ᴗのチྍをྲྀᚓしていれࡤ、་⸆ရを➇኎に௜す

�。とができるࡇ

ｃ� ℃⏝のおࡑれがあるものとしてཌ生ປ働大⮧がᣦᐃする་⸆ရには、ࣉ

㐺正に㈍኎す、ࡾドࣜンを᭷効成分としてྵ᭷する〇๣があ࢙ࣇ࢚イドࢯ

るᚲせがある。�

ｄ� ホ࣮ࢪ࣮࣒࣌の฼⏝ᒚṔの᝟ሗにᇶ࡙き、自動的に≉ᐃの་⸆ရの㉎ධ

を່ㄏする᪉ἲで་⸆ရをᗈ࿌するࡇとは、㉎ධ⪅の฼౽性をྥ上するた

�。᥎ዡされているࡵ

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 誤�

２� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 正�

３� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 誤�

４� � � 誤� � � 誤� � � 正� � � 正�

５� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 正�

�
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�

�

問��� ་⸆ရのᗈ࿌に関する以下の記述の正誤について、正しい組み合わせは

どれか。�

�

ａ� ་⸆ရの㈍኎ᗈ࿌に関しては、་⸆ရ་⒪機ჾ等ἲによるಖ೺⾨生上の

ほⅬからのつ制の࡯か、୙ᙜな⾲♧による㢳ᐈのㄏᘬの㜵止等をᅗるたࡵ、

ᐃၟྲྀᘬに関するἲ律ࠖのつ制≉ࠕ୙ᙜᬒရ㢮及び୙ᙜ⾲♧㜵止ἲࠖやࠕ

もなされている。�

ｂ� ୍⯡ேがㄆ▱できる≧ែであࡾ、㢳ᐈをㄏᘬする意ᅗが᫂☜であれࡤ、

≉ᐃの་⸆ရのၟရྡが᫂らかにされていなくても་⸆ရのᗈ࿌にヱᙜす

る。�

ｃ� ་⸆ရ་⒪機ჾ等ἲ➨㸴㸴᮲（㄂大ᗈ࿌）及び➨㸴㸶᮲（ᢎㄆ๓の་⸆

ရにಀるᗈ࿌）に関するつᐃは、ᗈ࿌等の౫㢗୺ࡔけがᑐ㇟であࡑ、ࡾの

௚のᗈ࿌等に関୚する⪅はᑐ㇟እである。�

ｄ� ୍⯡⏝་⸆ရの㈍኎ᗈ࿌としては、〇⸆௻ᴗの౫㢗によ࢔࢕ࢹ࣓ࢫ࣐ࡾ

を㏻ࡌて行われるものがྵࡲれるが、⸆ᒁにおいて㈍኎ಁ㐍のたࡵ⏝いら

れるࢩࣛࢳやࢲイࣞク࣮࣓ࢺル、㹎㹍㹎ᗈ࿌はྵࡲれない。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 誤�

２� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 誤�

３� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 誤�

４� � � 誤� � � 誤� � � 正� � � 正�

５� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 正�

�

�

�
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�

�

問��� ་⸆ရ等㐺正ᗈ࿌ᇶ‽に関する以下の記述の正誤について、正しい組み

合わせはどれか。�

�

ａ� ₎᪉ฎ᪉〇๣では、効能効果は㓄合されているಶ々のᵓ成生⸆のస⏝を

ಶูにᣲࡆて記㍕しなけれࡤならない。�

ｂ� ་⸆ရ㉎ධ⪅にᑐして、་⸆ရの過ᗘの消費や஘⏝をຓ長するおࡑれが

あるᗈ࿌は୙㐺正なものとされている。�

ｃ� ୍⯡⏝་⸆ရは、་ᖌによるデ᩿࣭἞⒪によらなけれ୍ࡤ⯡に἞⒵がᮇ

ᚅできない⑌ᝈ（౛えࡤ、がん等）について自ᕫ἞⒪がྍ能であるかのᗈ

࿌⾲⌧はㄆࡵられない。�

ｄ� ་⸆ရについて、౑⏝๓࣭౑⏝後を♧したᅗ⏬࣭෗┿等をᥖࡆるࡇとが

᥎ዡされている。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 正�

２� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 正�

３� � � 誤� � � 誤� � � 正� � � 誤�

４� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 誤�

５� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 正�

�

�
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�

�

問��� ་⸆ရ་⒪機ჾ等ἲにᇶ࡙き行ᨻᗇが行࠺┘視ᣦᑟ等に関する以下の記

述の正誤について、正しい組み合わせはどれか。�

�

ａ� 㒔㐨ᗓ┴▱஦は、⸆஦┘視ဨに、ࡑの㒔㐨ᗓ┴▱஦がᡤ管する⸆ᒁに❧

�。とができるࡇᖒ⡙᭩㢮を᳨ᰝさせる、ࡾධࡕ

ｂ� ཌ生ປ働大⮧は、⸆ᒁ㛤タ⪅にᑐして、୍⯡⏝་⸆ရの㈍኎等を行࠺た

のᴗົ体制のᩚ備を࿨ずࡑ、のᴗົ体制がᇶ‽に㐺合しなくなった場合ࡵ

るࡇとができる。�

ｃ� 㒔㐨ᗓ┴▱஦は、㓄⨨㈍኎ᴗの㓄⨨ဨが、ࡑのᴗົに関し、⸆஦に関す

るἲ௧に㐪཯する行Ⅽがあったときは、ࡑの㓄⨨㈍኎ᴗ⪅にᑐして、ᮇ㛫

をᐃࡵてࡑの㓄⨨ဨによる㓄⨨㈍኎のᴗົの停止を࿨ずるࡇとができる。�

ｄ� ཌ生ປ働大⮧は、་⸆ရをᴗົ上ྲྀ࠺ᢅࡾ⪅にᑐし、↓ᢎㄆ↓チྍ་⸆

ရのᗫᲠを࿨ずるࡇとはできない。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 誤�

２� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 誤�

３� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 正�

４� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 正�

５� � � 正� � � 正� � � 正� � � 誤�

�
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�

�

問���� ᰤ㣴機能㣗ရのᰤ㣴成分とࡑのᰤ㣴機能⾲♧の関ಀについて、正しいも

のの組み合わせはどれか。�

�

ᰤ㣴成分� � � � � � � � � � � � ᰤ㣴機能⾲♧�

ａ� ⴥ酸� � � � � � � � � ⴥ酸は、㉥血⌫の形成をຓけるᰤ㣴素です。�

ⴥ酸は、⫾ඣの正ᖖなⓎ⫱にᐤ୚するᰤ㣴素で

す。�

ｂ� �࣒ウࢩࢿࢢ࣐ � � � � は、ኪ㛫の視力の⥔持をຓけるᰤ࣒ウࢩࢿࢢ࣐

㣴素です。�

は、⓶⭵や⢓⭷の೺ᗣ⥔持をຓけ࣒ウࢩࢿࢢ࣐

るᰤ㣴素です。�

ｃ� �ンࢳオࣅ � � � � � � ンは、⓶⭵や⢓⭷の೺ᗣ⥔持をຓけるᰤࢳオࣅ

㣴素です。�

ｄ� �ン㹂࣑タࣅ � � � � � ン㹂は、㉥血⌫の形成をຓけるᰤ㣴素で࣑タࣅ

す。�

�

１（ａ、ｂ）� � ２（ａ、ｃ）� � ３（ｂ、ｄ）� � ４（ｃ、ｄ）�

�

�

�
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�

�

問���� ་⸆ရの㐺正౑⏝᝟ሗに関する以下の記述の正誤について、正しい組み

合わせはどれか。�

�

ａ� ་⸆ရは、ࡑの㐺正な౑⏝のたࡵにᚲせな᝟ሗをకってึࡵて་⸆ရと

しての機能をⓎ᥹するものである。�

ｂ� ་⸆ရの㐺正౑⏝᝟ሗの記㍕は、୍⯡の生ά⪅に⌮ゎしやすいᖹ᫆な⾲

⌧でなされているが、ࡑのෆᐜは୍⯡的࣭⥙⨶的なものとならࡊるをえな

い。�

ｃ� ᐜㄆされる㍍ᚤな๪స⏝は、୍⯡⏝་⸆ရのῧ௜ᩥ᭩の౑⏝上のὀ意の

㡯┠のࡑࠕ、ࡕ࠺の௚のὀ意ࠖのḍにࠕḟの⑕≧が⌧れるࡇとがあるࠖと

して記㍕されている。�

ｄ� ୍⯡⏝་⸆ရのῧ௜ᩥ᭩の効能ཪは効果の㡯┠には、୍⯡の生ά⪅が自

らุ᩿できる⑕≧、⏝㏵等が♧されておࠕ、ࡾ౑⏝᪉ἲࠖとして記㍕され

ている場合もある。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 正� � � 正� � � 正� � � 誤�

２� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 誤�

３� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 正�

４� � � 誤� � � 誤� � � 正� � � 正�

５� � � 誤� � � 誤� � � 正� � � 誤�

�

�

�

28



�

�

問���� ་⸆ရのῧ௜ᩥ᭩に関する以下の記述の正誤について、正しい組み合わ

せはどれか。�

�

ａ� ࡙ົ⩏い上のᚲせなὀ意ࠖの記㍕がᢅࡾの௚౑⏝及びྲྀࡑἲ、⏝量⏝ࠕ

けられている。�

ｂ� 㔜せなෆᐜがኚ᭦された場合には、ᨵゞᖺ᭶を記㍕するとともにᨵゞさ

れた⟠ᡤを᫂♧する。�

ｃ� ㈍኎ྡの上部に、ࠕ౑⏝にあたって、ࡇのㄝ᫂ᩥ᭩をᚲずㄞࡇࡴと。ࡲ

た、ᚲせなときにㄞࡵるよ࠺大ษにಖᏑするࡇと。ࠖ等のᩥゝが記㍕され

ている。�

ｄ� ㏻ᖖの་⸆ရでは、ᢎㄆをཷけた㈍኎ྡが記㍕されている。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 誤�

２� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 正�

３� � � 正� � � 正� � � 正� � � 正�

４� � � 誤� � � 誤� � � 誤� � � 誤�

５� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 正�

�

�

�
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�

�

問���� ୍⯡⏝་⸆ရのῧ௜ᩥ᭩に関する以下の記述の正誤について、正しい組

み合わせはどれか。�

�

ａ� ῧ௜ᩥ᭩のෆᐜはኚわらないものではなく、་⸆ရの᭷効性࣭Ᏻ全性等

にಀる新たな▱ぢ、౑⏝にಀる᝟ሗにᇶ࡙き、ᐃᮇ的にᨵゞがなされてい

る。�

ｂ� ౑⏝上のὀ意の㡯┠に記㍕される、ࠕしてはいけないࡇとࠖ、ࠕ┦ㄯす

るࡇとࠖ及びࡑࠕの௚のὀ意ࠖのྛぢ出しには、ࡑれࡒれ⤫୍されたᶆ㆑

的࣮࣐クが௜されている。�

ｃ� ῧຍ物として㓄合されている成分については、⌧ᅾのとࢁࡇ、〇⸆௻ᴗ

⏺の自୺⏦し合わせにᇶ࡙いて記㍕がなされている。�

ｄ� ྍ⇞性ࢫ࢞をᄇᑕ๣としている࣮ࢰ࢔࢚ル〇ရ等における消㜵ἲや高ᅽ

のᐜჾへの⾲♧が⩏ົ࡙けらࡑ、ಖᏳἲにᇶ࡙くὀ意஦㡯についてはࢫ࢞

れているが、ῧ௜ᩥ᭩においてࠕಖ管及びྲྀᢅࡾい上のὀ意ࠖとしても記

㍕されている。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 正� � � 正� � � 正� � � 誤�

２� � � 誤� � � 誤� � � 正� � � 誤�

３� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 正�

４� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 正�

５� � � 誤� � � 誤� � � 誤� � � 正�

�
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�

�

問���� ḟの記述は、୍ ⯡⏝་⸆ရのῧ௜ᩥ᭩の౑⏝上のὀ意に関するものであ

る。正しいものの組み合わせはどれか。�

�

ａ� の㐺ྰにつࡑ、の་⸆ရを౑⏝する๓にࡑ、とࠖの㡯にはࡇㄯする┦ࠕ

いてᑓ㛛ᐙに┦ㄯした上で㐺ษなุ᩿がなされるべきである஦㡯について

記㍕されている。�

ｂ� ᮏ๣を౑⏝（᭹⏝）している㛫は、ḟの་⸆ရを౑⏝（᭹⏝）しないࠕ

�。とࠖの㡯には、་⒪⏝་⸆ရとのే⏝について記㍕されているࡇ

ｃ� ᤵங中のேはᮏ๣を᭹⏝しないか、ᮏࠕとࠖの㡯でࡇしてはいけないࠕ

๣を᭹⏝する場合はᤵஙを㑊けるࡇと とࠖ記㍕する࡯どではない場合、ࠕ┦

ㄯするࡇとࠖの㡯にࠕᤵங中のேࠖと記㍕されている。�

ｄ� 㐃⏝すると๪స⏝等が⌧れやすくなる成分が㓄合された་⸆ရの౑⏝は、

�。とࠖの㡯に記㍕されているࡇㄯする┦ࠕ

�

１（ａ、ｃ）� � ２（ａ、ｄ）� � ３（ｂ、ｃ）� � ４（ｂ、ｄ）�

�

�

�

問���� ḟの記述は、་⸆ရのಖ管及びྲྀᢅい上のὀ意に関するものである。正

しいものの組み合わせはどれか。�

�

ａ� とがࡇ㛤ᑒ後もᖖ᫬ᐊ でಖ管する、ࡵ๣は、ኚ質しにくいたࣉࢵࣟࢩ

ᮃࡲしい。�

ｂ� 㘄๣は、ྲྀࡾ出したときにᐊ とのᛴな ᗘᕪで‵Ẽをᖏびるおࡑれが

なく、෭ⶶᗜෆでのಖ管は㐺ᙜである。�

ｃ� 出したときにᐊ とのᛴな ᗘᕪで‵Ẽをᖏびるおࡾྲྀ、ル๣はࢭࣉ࢝

�。෭ⶶᗜෆでのಖ管は୙㐺ᙜである、ࡵれがあるたࡑ

ｄ� Ⅼ║๣は、複ᩘの౑⏝⪅㛫で౑いᅇされると、౑⏝に㝿して⸆液に細⳦

ởᰁがあった場合に、ูの౑⏝⪅にឤᰁするおࡑれがあるたࡵ、௚のேと

ඹ⏝しない。�

�

１（ａ、ｂ）� � ２（ａ、ｃ）� � ３（ｂ、ｄ）� � ４（ｃ、ｄ）�

�

�

�
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�

�

問���� ་⸆ရの౑⏝ᮇ㝈に関する以下の記述の正誤について、正しい組み合わ

せはどれか。�

�

ａ� 㐺ษなಖᏑ᮲௳の下で〇㐀後３ᖺを㉸えて性≧及びရ質がᏳᐃであるࡇ

とが☜ㄆされている་⸆ရにおいては、ἲ的な⾲♧⩏ົはない。�

ｂ� 㓄⨨㈍኎される་⸆ရでは、౑⏝ᮇ㝈の代わࡾに㓄⨨ᮇ㝈として⾲♧さ

れる。�

ｃ� �。ともできるࡇ消費ᮇ㝈ࠖとして⾲♧するࠕにࡾ౑⏝ᮇ㝈ࠖは、代わࠕ

ｄ� いったん㛤ᑒされた་⸆ရの౑⏝ᮇ㝈は、㛤ᑒ後ᴫね３ࣨ᭶である。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 誤�

２� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 誤�

３� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 正�

４� � � 誤� � � 誤� � � 正� � � 正�

５� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 誤�

�

�

�

問���� ⥭ᛴᏳ全性᝟ሗに関する以下の記述の正誤について、正しい組み合わせ

はどれか。�

ａ� ་⸆ရ、་⒪機ჾཪは෌生་⒪等〇ရについて、⥭ᛴかつ㔜大なὀ意ႏ

㉳や౑⏝制㝈にಀるᑐ⟇がᚲせな≧ἣにある場合にస成される。�

ｂ� ཌ生ປ働┬からの࿨௧、ᣦ♧、〇㐀㈍኎ᴗ⪅の自୺Ỵᐃ等にᇶ࡙いてస

成される。�

ｃ� 〇㐀㈍኎ᴗ⪅及び行ᨻᙜᒁによるሗ㐨Ⓨ⾲、〇㐀㈍኎ᴗ⪅から་⒪機関

や⸆ᒁ等への┤᥋㓄ᕸのみによࡾ᝟ሗఏ㐩される。�

ｄ� 㸿４ࢧイࢬの㯤Ⰽᆅの༳ๅ物で、イ࣮࢚ࣞࣟタ࣮とも࿧ࡤれる。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 誤�

２� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 正�

３� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 正�

４� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 誤�

５� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 正�

�
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�

問���� ḟの記述は、（⊂）་⸆ရ་⒪機ჾ⥲合機ᵓの་⸆ရ་⒪機ჾ᝟ሗᥦ౪

ホ࣮ࢪ࣮࣒࣌に関するものである。正しいものの組み合わせはどれか。�

�

ａ� ಖ೺ᡤが〇㐀㈍኎ᴗ⪅にᣦ♧したࠕ౑⏝上のὀ意ࠖのᨵゞ᝟ሗがᥖ㍕さ

れている。�

ｂ� ་⸆ရのᢎㄆ᝟ሗがᥖ㍕されている。�

ｃ� ་⒪関ಀ⪅ྥの་⸆ရ࢞イド࣭くすࡾのしおࡾがᥖ㍕されている。�

ｄ� ་⸆ရ等の〇ရᅇ収に関する᝟ሗがᥖ㍕されている。�

�

�

１（ａ、ｂ）� � ２（ａ、ｃ）� � ３（ｂ、ｄ）� � ４（ｃ、ｄ）�

�

�

�

問���� ௻ᴗからの๪స⏝等のሗ࿌制ᗘに関する以下の記述のࡕ࠺、誤っている

ものはどれか。�

�

１� ᮏ制ᗘは、１㸷㸷㸴ᖺの⸆஦ἲᨵ正ࡲで、〇㐀㈍኎ᴗ⪅等が๪స⏝等の

᝟ሗ収㞟の⩏ົを㈇ࡇ࠺とが᫂記されていなかった。�

２� ་⒪⏝་⸆ရで౑⏝されていた᭷効成分を୍⯡⏝་⸆ရでึࡵて㓄合し

たものについては、ᢎㄆ᮲௳としてᢎㄆ後の୍ᐃᮇ㛫（ᴫね３ᖺ）、Ᏻ全

性に関する調ᰝ及び調ᰝ結果のሗ࿌がồࡵられている。�

３� ๪స⏝⑕౛ሗ࿌において、་⸆ရによるものと␲われる๪స⏝⑕౛のⓎ

生で、౑⏝上のὀ意からண できるものでṚஸした場合のሗ࿌ᮇ㝈は３０

᪥以ෆである。�

４� ๪స⏝⑕౛ሗ࿌において、་⸆ရによるものと␲われる๪స⏝⑕౛のⓎ

生で、౑⏝上のὀ意からண できないものでṚஸした場合のሗ࿌ᮇ㝈は

１５᪥以ෆである。�

�

�

�
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�

�

問���� ๪స⏝᝟ሗ等のホ౯およびᥐ⨨に関する以下の記述の正誤について、正

しい組み合わせはどれか。�

�

ａ� 収㞟された๪స⏝等の᝟ሗは、ࡑの་⸆ရの〇㐀㈍኎ᴗ⪅等においてホ

౯᳨࣭ウされ、ᚲせなᏳ全ᑐ⟇がᅗられる。�

ｂ� ๪స⏝᝟ሗについては、（⊂）་⸆ရ་⒪機ჾ⥲合機ᵓにおいてᑓ㛛ጤ

ဨの意ぢを⫈きながら調ᰝ᳨ウが行われる。�

ｃ� ཌ生ປ働大⮧は、（⊂）་⸆ရ་⒪機ჾ⥲合機ᵓの意ぢを⫈いて、Ᏻ全

ᑐ⟇上ᚲせな行ᨻᥐ⨨をㅮࡌている。�

ｄ� ཌ生ປ働大⮧は、⸆஦࣭㣗ရ⾨生ᑂ㆟఍の意ぢを⫈いて、〇㐀࣭㈍኎の

中止、〇ရのᅇ収等の行ᨻᥐ⨨をㅮࡌている。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 誤�

２� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 正�

３� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 正�

４� � � 誤� � � 誤� � � 正� � � 誤�

５� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 正�

�

�

�

問���� ḟの記述は、་⸆ရによる๪స⏝等が␲われる場合のሗ࿌の௙᪉に関す

るものである。正しいものの組み合わせはどれか。�

�

ａ� ་⸆ရ等によるものと␲われる、身体のኚ調࣭୙調、᪥ᖖ生άにᨭ㞀を

᮶す⛬ᗘの೺ᗣ⿕ᐖ（Ṛஸをྵࡴ。）についてሗ࿌がồࡵられている。�

ｂ� ་⸆部እရཪは化⢝ရによる೺ᗣ⿕ᐖについても、ሗ࿌が⩏ົ࡙けられ

ている。�

ｃ� ↓ᢎㄆ↓チྍ་⸆ရཪは೺ᗣ㣗ရによると␲われる೺ᗣ⿕ᐖについては、

᭱ᐤࡾのಖ೺ᡤに㐃⤡をするࡇととなっている。�

ｄ� ་⸆ရとのᅉ果関ಀがᚲずしも᫂☜でない場合には、ሗ࿌のᑐ㇟とはな

�。ᚓないࡾ

�

１（ａ、ｂ）� � ２（ａ、ｃ）� � ３（ｂ、ｄ）� � ４（ｃ、ｄ）�

�

�
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�

�

問���� ་⸆ရの๪స⏝等による೺ᗣ⿕ᐖのᩆ῭に関する以下の記述の正誤に

ついて、正しい組み合わせはどれか。�

�

ａ� ་⸆ရの㈍኎等にᚑ஦するᑓ㛛ᐙにおいては、೺ᗣ⿕ᐖをཷけた㉎ධ⪅

等にᑐしてᩆ῭制ᗘがあるࡇとや、ᩆ῭஦ᴗを運Ⴀする（⊂）་⸆ရ་⒪

機ჾ⥲合機ᵓの┦ㄯ❆ཱྀ等を⤂௓し、┦ㄯをಁす等のᑐᛂがᮇᚅされてい

る。�

ｂ� 㞀ᐖᖺ㔠は、་⸆ရの๪స⏝によ୍ࡾᐃ⛬ᗘの㞀ᐖの≧ែにある１㸶ṓ

ᮍ‶のேを㣴⫱するேにᑐして⤥௜されるものである。�

ｃ� ↓ᢎㄆ↓チྍ་⸆ရ（ಶே㍺ධによࡾධᡭされた་⸆ရをྵࡴ。）の౑

⏝による೺ᗣ⿕ᐖについては、ᩆ῭制ᗘのᑐ㇟から㝖እされている。�

ｄ� せᣦᑟ་⸆ရཪは୍⯡⏝་⸆ရの౑⏝による๪స⏝⿕ᐖへのᩆ῭⤥௜の

ㄳồには、ࡑの་⸆ရを㈍኎等した⸆ᒁ㛤タ⪅、་⸆ရの㈍኎ᴗ⪅のస成

した㈍኎ド᫂᭩等がᚲせである。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 正� � � 正� � � 正� � � 誤�

２� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 正�

３� � � 誤� � � 正� � � 正� � � 正�

４� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 誤�

５� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 正�

�

�

�

35



�

�

問���� ḟの記述は、་⸆ရ๪స⏝⿕ᐖᩆ῭制ᗘに関するものである。正しいも

のの組み合わせはどれか。�

�

ａ� ᮏ制ᗘは、་⸆ရを㐺正に౑⏝したにもかかわらず、๪స⏝によって୍

ᐃ⛬ᗘ以上の೺ᗣ⿕ᐖが生ࡌた場合に、་⒪費等のㅖ⤥௜を行࠺ものであ

る。�

ｂ� ⤥௜の✀㢮としては、་⒪費、௓ㆤᡭᙜ、㞀ᐖᖺ㔠、㞀ᐖඣ㣴⫱ᖺ㔠、

㑇᪘ᖺ㔠、㑇᪘୍᫬㔠及びⴿ⚍ᩱがある。�

ｃ� ་⸆ရを㐺正に౑⏝して生ࡌた೺ᗣ⿕ᐖであっても、≉に་⒪機関での

἞⒪をせさずにᐶゎしたよ࠺な㍍ᗘのものについては⤥௜ᑐ㇟にྵࡲれな

い。�

ｄ� ་⸆ရの๪స⏝であるかど࠺かุ᩿がつきかねる場合には、⤥௜ㄳồを

するࡇとができない。�

�

１（ａ、ｃ）� � ２（ａ、ｄ）� � ３（ｂ、ｃ）� � ４（ｂ、ｄ）�

�

�

�

問���� ンタ࣮ࠖに関する以下の記述の正誤について、正しい組ࢭ་⸆ရ㹎㹊ࠕ

み合わせはどれか。�

�

ａ� 〇ရ୙Ⰻなど、〇⸆௻ᴗにᦆᐖ㈺ൾ㈐௵がある場合には、ࠕ་⸆ရ㹎㹊

�。ンタ࣮ࠖへの┦ㄯが᥎ዡされるࢭ

ｂ� 〇㐀物㈐௵ἲは㹎㹊ἲとも࿧ࡤれ、ᖹ成㸴ᖺのᅜ఍で成❧した。�

ｃ� ᪥ᮏ〇⸆ᅋ体㐃合఍において、㹎㹊ἲの᪋行と同᫬に㛤タされた。�

ｄ� 消費⪅が、་⸆ရཪは་⸆部እရに関するⱞ᝟について〇㐀㈍኎ඖの௻

ᴗと஺΅するにᙜたって、消費⪅ഃの❧場に❧って஺΅の௰௓や調ᩚ࣭あ

っせんを行࠺。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 誤�

２� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 正�

３� � � 正� � � 正� � � 正� � � 正�

４� � � 誤� � � 誤� � � 正� � � 正�

５� � � 正� � � 正� � � 正� � � 誤�

�
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�

�

問���� ሷ酸ࢽ࢙ࣇルࣟࣉパ࣮ࣀル࣑࢔ン（㹎㹎㸿）ྵ ᭷་⸆ရのᏳ全ᑐ⟇に関

する以下の記述について、（� � � ）の中にධれるべきᏐྃの正しい組み

合わせはどれか。�

�

２００３ᖺ㸶᭶ࡲでに、㹎㹎㸿が㓄合された୍⯡⏝་⸆ရによる脳出血等

の๪స⏝⑕౛が複ᩘሗ࿌され、ࡑれらの多くが⏝ἲ࣭⏝量の⠊ᅖを㉸えた౑

⏝ཪは⚗ᚷとされている（� � ａ� � ）ᝈ⪅の౑⏝によるものであった。ࡑ

のたࡵ、ཌ生ປ働┬から関ಀ〇⸆௻ᴗ等にᑐして、（� � ｂ� � ）のᨵゞ、

᝟ሗᥦ౪のᚭᗏ等を行࠺とともに、代᭰成分として（� � ｃ� � ）等への㏿

やかなษ᭰えにつきᣦ♧がなされた。�

�

ａ� � � � � � � ｂ� � � � � � � � � � � �ｃ�

１� � � 高血ᅽ⑕� � � ౑⏝上のὀ意� � � �ドࣜンሷ酸ሷ࢙ࣇ࢚イドࢯࣉ

２� � � 高血ᅽ⑕� � � ⏝ἲ及び⏝量� � � �インࣜン酸ሷࢹࢥドࣟࣄࢪ

３� � � 糖ᒀ⑓� � � � ౑⏝上のὀ意� � � �ドࣜンሷ酸ሷ࢙ࣇ࢚イドࢯࣉ

４� � � 糖ᒀ⑓� � � � ౑⏝上のὀ意� � � �インࣜン酸ሷࢹࢥドࣟࣄࢪ

５� � � 糖ᒀ⑓� � � � ⏝ἲ及び⏝量� � � �ドࣜンሷ酸ሷ࢙ࣇ࢚イドࢯࣉ

�

�

�
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�

�

問���� ་⸆ရの㐺正౑⏝のたࡵのၨⓎά動に関する以下の記述の正誤につい

て、正しい組み合わせはどれか。�

�

ａ� Ⓩ㘓㈍኎⪅は、㐺ษなࢭルࣙࢩ࣮ࢣ࢕ࢹ࣓ࣇンのᬑ及ᐃ╔、་⸆ရの㐺

正౑⏝の᥎㐍のたࡵ、ၨⓎά動に✚ᴟ的にཧຍ、༠力するࡇとがᮇᚅされ

ている。�

ｂ� ẖᖺ㸴᭶１７᪥㹼２３᪥の１㐌㛫をࠕ⸆と೺ᗣの㐌㛫ࠖとして、ᅜ、自

἞体、関ಀᅋ体等によるᗈሗά動やイ࣋ンࢺ等がᐇ᪋されている。�

ｃ� ⸆物஘⏝㜵止を୍ᒙ᥎㐍するたࡵ、ẖᖺ１０᭶２０᪥㹼１１᭶１㸷᪥ࡲ

での１ࣨ᭶㛫、ᅜ、自἞体、関ಀᅋ体等によࢵࢮ。࣓ࢲࠕ、ࡾタイ。ࠖᬑ

及運動がᐇ᪋されている。�

ｄ� 㟷ᑡᖺでは、⸆物஘⏝の༴㝤性に関するㄆ㆑や⌮ゎがᚲずしも༑分では

ないたࡵ、་⸆ရの㐺正౑⏝の㔜せ性等に関して、小中Ꮫ生のࡕ࠺からの

ၨⓎが㔜せである。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 正� � � 正� � � 正� � � 誤�

２� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 正�

３� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 誤�

４� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 正�

５� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 正�

�

�

�

問���� 㰯⅖⏝Ⅼ㰯⸆のῧ௜ᩥ᭩において、౑⏝の㐺ྰをᑓ㛛ᐙにࠕ┦ㄯするࡇ

とࠖとされている⌮⏤について、正しいものの組み合わせはどれか。�

�

ａ� 中ᯡ神経系の⯆ዧస⏝によࡾ、てんかんのⓎసをᘬき㉳ࡇすおࡑれがあ

る。�

ｂ� ࡑ⑓をᝏ化させるお⮚⭈、ࡾࡇくみ（ᾋ⭘）、循環体液量のቑຍが㉳ࡴ

れがある。�

ｃ� ஺換神経⯆ዧస⏝によࡾ血ᅽを上᪼させ、高血ᅽをᝏ化させるおࡑれが

ある。�

ｄ� ᢠࣜࢥンస⏝によってᡣỈὶ出㊰（ᡣỈ㏻㊰）が⊃くなࡾ、║ᅽが上᪼

し、⥳ෆ㞀をᝏ化させるおࡑれがある。�

�

１（ａ、ｂ）� � ２（ａ、ｄ）� � ３（ｂ、ｃ）� � ４（ｃ、ｄ）�
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�

�

問���� ḟの記述は、་⸆ရとࡑれらのᏳ全性᝟ሗとしてὀ意ႏ㉳された㔜⠜な

๪స⏝に関するものである。正しいものの組み合わせはどれか。�

�

ａ� ୍⯡⏝かࡐ⸆� ������������������������������������������������������ 㛫質性⫵⅖�

ｂ� �ンእ⏝๣࢙ࣇࣟࣉࢺࢣ �������������������������������������� �≦様⑕࣮ࢩ࢟ࣛ࢕ࣇࢼ࢔

ｃ� タンࢼルࣅン（タンࢽン酸࢔ルブ࣑ン）� �

������������������������������������� ⭤
࠺ࡰ

⬔
࠺ࡇ

⅖様⑕≧�

ｄ� クࣞオࢭ࢔࣭ࢺ࣮ࢯンࣖク末࣭オウࣂク末࣭

�末㓄合๣ࣆンࢳウ末࣭ࢰン࢝

������������������������������������� ⫢機能㞀ᐖ�

�

１（ａ、ｂ）� � ２（ａ、ｄ）� � ３（ｂ、ｃ）� � ４（ｃ、ｄ）�

�

�

�

問���� ḟの記述は、་⸆ရのᏳ全性᝟ሗሗ࿌᭩の記㍕㡯┠に関するものである。

正しいものの組み合わせはどれか。�

�

ａ� ᝈ⪅のẶྡ�

ｂ� 過ཤの๪స⏝Ṕ�

ｃ� ๪స⏝等のྡ⛠ཪは⑕≧、␗ᖖᡤぢ�

ｄ� ᝈ⪅のఫᡤ（㒔㐨ᗓ┴ྡのみ）�

�

１（ａ、ｂ）� � ２（ａ、ｄ）� � ３（ｂ、ｃ）� � ４（ｃ、ｄ）�

�

�

�
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�

�

問���� ་⸆ရの୺な᝟ሗධᡭඛ、ྲཱྀ ௜❆ཱྀに関する以下の記述の正誤について、

正しい組み合わせはどれか。�

�

ａ� ཌ生ປ働┬のホ࣮ࢪ࣮࣒࣌には、೺ᗣ⿕ᐖ᝟ሗ࣭↓ᢎㄆ↓チྍ་⸆ရ᝟

ሗがある。�

ｂ� ཌ生ປ働┬のホ࣮ࢪ࣮࣒࣌には、་⸆ရ等ᅇ収関㐃᝟ሗがある。�

ｃ� ᅜ❧་⸆ရ㣗ရ⾨生◊✲ᡤのホ࣮ࢪ࣮࣒࣌には、くすࡾの᝟ሗࢩ࣮ࢸࢫ

ࣙンがある。�

ｄ� （බ㈈）᪥ᮏ中ẘ᝟ሗࢭンタ࣮の中ẘ１１０␒は、་⒪機関ᑓ⏝となっ

ている。�

�

ａ� � � ｂ� � � ｃ� � � ｄ�

１� � � 正� � � 誤� � � 誤� � � 誤�

２� � � 誤� � � 正� � � 誤� � � 正�

３� � � 正� � � 誤� � � 正� � � 正�

４� � � 誤� � � 誤� � � 正� � � 誤�

５� � � 正� � � 正� � � 誤� � � 誤�

�

�

�
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